

## 2. Autoridades y personal

### 2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### CONSEJERÍA DE EMPLEO

*CORRECCIÓN de errata del Decreto 170/2011, de 31 de mayo, por el que se dispone el cese de don Andrés Sánchez Hernández como Director General de Formación Profesional, Autónomos y Programas para el Empleo del Servicio Andaluz de Empleo.*

Advertida errata en las páginas número 2 y 16, en el sumario de la disposición referenciada, a continuación se procede a su corrección.

Donde dice: Decreto 170/2011, de 31 de mayo, por el que se dispone el cese de don Andrés Sánchez Hernández como Director General de Formación Profesional, Autónomos y Programas para el Empleo del Servicio Andaluz de Salud.

Debe decir: Decreto 170/2011, de 31 de mayo, por el que se dispone el cese de don Andrés Sánchez Hernández como Director General de Formación Profesional, Autónomos y Programas para el Empleo del Servicio Andaluz de Empleo.

Sevilla, 3 de junio de 2011